
 
 
 
 
 
RAČUNOVODJA (m/ž) 
 

 
O NAS 
Schindler Slovenija d.o.o. je članica skupine Schindler Group, ki je bila ustanovljena leta 1874 v Švici in 
je danes vodilni ponudnik na področju dvigal, tekočih stopnic in z njimi povezanih storitev. Na 
slovenskem trgu imamo že več kot 30-letno tradicijo in smo prepoznani po zanesljivih, vzdržljivih in 
kakovostnih rešitvah urbane mobilnosti. Svoje produkte in storitve neprestano izboljšujemo ter 
prilagajamo zahtevam strank. Uspešno poslujemo tudi na območjih Hrvaške, Bosne in Hercegovine, 
Srbije, Črne gore, Kosova, Severne Makedonije in Albanije. Regijsko povezani sledimo jasnim, 
strukturiranim in učinkovitim delovnim procesom ter ustvarjamo dinamično in ambiciozno delovno 
okolje, v katerem prevladujejo povezani odnosi.  
V svoje vrste vabimo in želimo zaposliti računovodjo, ki je usmerjena k izjemnim rezultatom in 
kakovosti v tem, kar počne. Glavna odgovornost računovodje bo izvajanje računovodskih operacij ter 
sestavljanje in kontrola rednih mesečnih in letnih računovodskih poročil v skladu z lokalno zakonodajo 
in navodili Skupine. 
 
Delovno mesto je odlična priložnost za računovodje, ki se želijo pridružiti ambicioznemu 
mednarodnemu podjetju in nadgrajevati svoja znanja ter kariero v dinamičnem okolju, ali za vse 
knjigovodje, ki želijo širiti znanja in se razvijati na pozicijo računovodje. 
 
Zaposlitev bomo sklenili za nedoločen čas s 6-mesečnim poizkusnim obdobjem. 
 
KLJUČNI IZZIVI 
 

 Sestavljanje in nadziranje računovodskih, davčnih, statističnih in drugih poročil (mesečnih, 
kvartalnih, letnih).  

 Skrb in odgovornost za glavno knjigo. 
 Usklajevanje pomožnih knjig z glavno knjigo. 
 Knjiženje poslovnih dogodkov v poslovne knjige družbe.  
 Vzdrževanje kontnega plana in šifrantov.  
 Obračun amortizacije. 
 Spremljanje, usklajevanje in sodelovanje v procesu izterjave zapadlih terjatev. 
 Spremljanje zakonodaje in uvajanje sprememb.  
 Izdelovanje mesečnih in kvartalnih poročil v skladu z lokalno zakonodajo ter potrebah 

Skupine. 
 Sodelovanje pri procesih revizije (interne & eksterne) in davčnih nadzorih družbe. 

 
ZNANJA IN IZKUŠNJE, KI JIH POTREBUJETE 
 

 Najmanj 2 leti primerljivih izkušenj, zaželeno v mednarodnem okolju 
 Dokončan visokošolski program ekonomske smeri 
 Poznavanje slovenskih računovodskih standardov in davčne zakonodaje 



 Poznavanje mednarodnih računovodskih standardov 
 Znanje angleškega jezika na pogovorni ravni 
 Napredno znanje in uporaba MS Office programov in zaželeno poznavanje Microsoft 

Dynamics 365 ali Microsoft Navision 

POTREBNE KOMPETENCE IN SPOSOBNOSTI 
 

 Razvite veščine analitike in usmerjenost na podrobnosti  
 Samoiniciativnost, natančnost, organiziranost in usmerjenost k reševanju problemov 
 Odlične komunikacijske sposobnosti 
 Timsko naravnana, sodelovalna, ne konfliktna oseba 
 Zanesljivost in vztrajnost 
 Odgovornost do dela in spoštovanje rokov 

 
KAJ PODJETJE PONUJA? 
 

 Priložnost postati del uspešnega, strateško naravnanega, stabilnega in strokovnega podjetja 
 Kakovostno usposabljanje ob pričetku dela 
 Urejen in prilagodljiv delovni čas (8 ur dnevno, od ponedeljka do petka, z možnostjo drsnega 

prihoda oz. premičnega delovnega časa) 
 Zanimivo in dinamično delo v vzpodbudnem delovnem okolju 
 Stimulativno plačilo za doseganje zastavljenih ciljev 
 Možnost napredovanja znotraj skupine 
 Financiranje nadstandardnih zdravstvenih zavarovanj, ki vam omogočajo hitrejšo obravnavo 

pri specialistih 
 Skrb za zdravje zaposlenih z urejenimi delovnimi mesti 
 Pester izbor sadja na delovnem mestu 
 Izobraževanja, usposabljanja, možnosti za strokovni in osebnostni razvoj 
 Druženja, pikniki in praznovanja 
 Obdarovanje otrok zaposlenih v prazničnem času 
 Občasno delo od doma 
 Povezane, sproščene in sodelovalne odnose. 

 
Delovno mesto je v Ljubljani. Z delom je možno pričeti po dogovoru. 
 
V primeru, da izpolnjujete zgoraj omenjene pogoje, nam posredujte vaš življenjepis v slovenskem ali 
angleškem jeziku.  
Vašo prijavo lahko oddate po elektronskem naslovu na zaposlitev@schindler.com ali po pošti: 
Schindler Slovenija d.o.o. 
Grška ulica 13, 
1000 Ljubljana 
Slovenija 
 
Vse prijave bomo obravnavali zaupno.  


